

内马尔:一定不会错过世界杯

◎巡礼世界杯——

新华社消息 巴西前锋内马尔17日在圣保罗表示,医疗团队预计5月17日他将可以重返绿茵场,而世界杯上他将最好的状态代表巴西队出场。

5月17日距离世界杯巴西队的首场比赛也正好一个月,在3月底接受右脚踝手术后正在巴西养伤的

内马尔说:“我不能非常确定就一定这个日期,一切还要看我术后的恢复情况,但在5月17日左右我应被允许踢球了。”

如果确如内马尔所说要到5月17日重返赛场,那么本赛季他将无法再为巴黎圣日耳曼效力,大巴黎本赛季最后一场比赛的日期是5月19日。

巴西国家队将在5月21

日重新集结,随后将前往欧洲进行友谊赛和赛前集训。这一时间与内马尔医疗团队确定的日期也非常接近,但内马尔保证说,他有足够的时间在身体和精神上恢复状态,全力投入世界杯。

内马尔说:“我有足够的时间在世界杯上有一个良好的状态。受伤总是很烦人,但我也比别人有了更多休息时间。我们应该

看到事情好的一面。”关于怎样养伤,内马尔说他每天都要有12小时冰敷和理疗,而其闲暇时间他一般用打扑克来度过。

内马尔多次表示,他一定不会错过世界杯的,他说:“我希望自己恢复后能比以前状态更好。说实话我也有过疑问,当然这都是正常的,毕竟这是我第一次手术。我相信会一

切顺利,我会尽自己最大的努力。从我开始全面恢复训练起,我也会投入更大精力,因为距离我的梦想越来越近了,距离世界杯越来越近了,我已经等这个机会等了4年,现在机会就在眼前。”

内马尔本赛季前以2.22亿欧元的世界第一身价加盟巴黎圣日耳曼,然而2月25日他在与马赛的法甲

联赛中右脚踝扭伤,同时伴有第五跖骨骨折,随后3月初返回巴西接受手术。4月12日他接受了术后首次体检,医生认为术后恢复一切正常。(赵焱 陈威华)



俄罗斯足球赛 邀请棕熊开球

《广州日报》消息 俄罗斯人号称“战斗民族”,就连凶猛的棕熊都能当宠物。日前,在俄罗斯第三级足球联赛第27轮的一场比赛中,俄罗斯人又把棕熊拉到现场当作开球嘉宾,让全世界都为那位从棕熊“手”中接过球的裁判捏了一把汗。

据俄媒介绍,这只出现在球赛现场的肥硕棕熊名叫“吉玛”,它跟随训导员一起走进球场,但并没有被任何绳索牵制,而是自由地走到主席台前,身后则是参赛的两队球员。随后,训导员把比赛用球交给“吉玛”,“双手”抱着皮球的“吉玛”乖巧地等着主裁判的到来,并让后者从“手”中接过皮球。面对这只行动自由且身躯巨大的棕熊,主裁判不仅从容地从“吉玛”中取走球,而且还为其竖起大拇指。有意思的是,当天赛场的总经理开玩笑称,2018世界杯开幕式上这个“大毛孩”也会去开球的。(白志标)



巴萨球员梅西(上)和塞维塔球员乔尼在比赛中拼抢

巴萨40场不败

《羊城晚报》消息 西甲第33轮18日凌晨上演焦点战,领头羊巴塞罗那客场2:2被塞维塔逼平,领先排名第二的马德里竞技12分。巴萨将自己保持的西甲跨赛季不败纪录扩大到40场,本赛季在联赛25胜8平的33场不败也创下西甲新纪录,此前的最高纪录是皇家社会在

1979~1980赛季的32场不败。

巴萨在第36分钟领先:库蒂尼奥和阿尔卡塞尔策动攻势,登贝莱抽射入网。第45分钟,塞维塔前锋戈麦斯右路传中,门将特尔施特根拦截落空,左后卫琼尼推射空门把比分扳平。第60分钟,梅西和罗贝托替补出场,换下库蒂

尼奥和戈麦斯。巴萨在第64分钟再次领先:登贝莱右路传中,保利尼奥把皮球扫向门前,阿尔卡塞尔铲射空门得分。第82分钟,摩尔左路传中造成特尔施特根扑球脱手,塞维塔首席射手阿斯帕斯用左手将球打进空门,此球被误判为有效,比分定格为2:2。(刘毅)

孙杨:从100米游到1500米,除了我没人能做到!

新华社消息 4月17日的全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛上,孙杨在副项100米自由泳决赛中以49秒48的成绩并列第三名,赛后他坦言,对他来说,这只是一堂训练课,而从100米游到1500米,除了他,没人能做到。

比赛开始后,孙杨的出发反应是0.74秒,在所有选手里排倒数第二。入水后孙杨开始发力,50米过后他冲到了第一的位置,23秒77,但后半程孙杨没能保持住优势,最后时刻被对手反超,最终他以49秒48的成绩并列第三名。

对于这样的成绩,孙杨表示比较满意:“我把100米比赛当成一堂训练课,速度还不错,成绩的话,因为是在高原比赛,我觉得也是可以的。”教练朱志根也对孙杨的表现感到很满意:“这个成绩很好的。”

100米距离并非孙杨的强项,他表示:“因为我平时训练都是中长距离,这种短距离的比赛,对于我来说,肌肉调动会差一些,而且我现在和朱导训练,最近一段时间我有氧练得偏多,相对来说速度就练得少一些。”

谈到这次参加100米比赛的目的,孙杨表示主要是为200米项目做“速度储备”:“我的速度还是要加强,现在200米自由泳世界上竞争很激烈,我要加强这方面的锻炼。”

本届冠军赛上,孙杨报名了100、200、400、800和1500米自由泳项目,是不折不扣的“泳池劳模”。

“其实我觉得大家更应该关注的不是我拿第几名,而是我作为一个从100米游到1500米的运动员,无论从国际还是国内来说,应该都没有人能做到这一点的。因为毕竟100米到1500米的肌肉类型和技术要求都不一样,能游下来,对我来说,就是成功。”孙杨说。

(刘扬涛 孙亮全)

手机 掌上 营业厅 网上 个人 短信

不限量青春卡

2元/天(内蒙古自治区内)
流量不限量

内蒙古自治区内流量 每天2元不限量
198优质号码限量抢
首月免套餐费 全国主叫0.1元/分钟
预存话费送话费 0.1元10条短信包

10元3元
1GB
全国流量限量抢

踏青 流量日包
活动截止日期:2018年5月4日
注:日包订购次数每月≤30次

中国移动 China Mobile
www.10086.cn 10086